

整形美容高峰论坛 丰胸吸脂感恩钜惠8.8折

作为省内整形美容翘楚机构，韩氏自购近万平米房产，拥有几倍于省内其他机构设备、人员，总投资超过1.5亿，以“为要求最苛刻的顾客服务”为宗旨，登顶整形美容巅峰。作为全国投资最大的整形美容医院，韩氏整形在技术、设备各个方面不断创新，这个四月韩氏周年庆钜惠，丰胸吸脂8.8折，请广大爱美女士莫失良机。

丰胸预约专线：0531-86013337/8。

相关链接

最前沿的两种丰胸技术

1、30分钟微创极速丰胸

最新双平面设计，精选德美茜、麦格等国际知名假体，通过乳房假体初选、定地考察、亚洲人体质测试、质量机构审查、对比甄选、提升检测6大环节，依据乳房五点黄金线，配合微创导管丰胸、数字化无痕缝合、美国无痛麻醉等，30分钟塑造自然流线乳房弧度、手感真实水滴胸型及性感迷人U型乳沟。全程无痛感，几乎不出血，无需拆线，恢复快，随做随走，轻松拥有迷人胸部。

2、维塔斯自体脂肪丰胸

采用韩国和瑞士两套自体脂肪细胞提取器提取自身多余脂肪，配合国际先进维塔斯自体脂肪活化技术，将活化后脂肪颗粒均匀植入乳腺组织，塑造饱满莹润双乳。植入后的活性脂肪还可刺激皮肤胶原层增生，保持肌肤光滑细腻。

- 1、无毒无害，无排异、过敏反应；
- 2、创伤小，恢复快、不留疤痕；
- 3、活化后脂肪颗粒存活率高，乳房手感自然、真实。

4、瘦身同时完美塑形，一举两得。

国内顶级身体塑形专家团队

国内细胞疗法创始人 王甫

国内最早一批整形外科专家，从事整形工作三十载。省内率先将等离子光纤溶脂技术引入，开创了全断精细化吸脂的新局面。数十年来，以娴熟的技艺、高度的审美观及丰富临床实践经验，成就了其12000例安全丰胸吸脂记录保持者的地位，已成功地为近9000名女性做过王甫童颜术，均取得满意效果。

国内权威整形外科专家 韩兴斌

国内较早一批整形外科专家，从事整形外科工作近二十年，在整形外科领域取得丰硕成果，独创性地将内窥镜技术应用于面部除皱及丰胸领域，大大提升除皱、丰胸效果。以手术精细著称，在五官塑形、毛发移植等方面造诣颇高，距今已经为15000名求美者实施了各类手术。

新生代整形专家 郭广科

早年曾留学于韩国、美国，巨大的手术量和以精细著称的手法让郭广科积累了丰富的临床经验和高超的手术技能，尤其是在眼部整形、鼻部整形及吸脂塑形领域，经他手雕琢的美女更是无数。现已为亚洲整形美容协会会员、中国美容整形协会会员，并获得亚洲“AA-FPBCY.MC”荣誉证书。

苗条有何用，太瘦也遭弃

不知何时起，男生对女生的形容中流行着这样一句话：“体重不过百，不是平胸就是矮。”女孩子在追求身材纤细的同时，却不知不觉遭到来自于另一层面的奚落。世间安得双全法，不够丰满也枉然。男友口口声声的一句“不在乎”，只不过是道貌岸然的虚与委蛇罢了。女友平胸，其结果一定是男友心头那份挥之不去的忧伤。笔者今天采访的女士就有一段这样的经历。

▶ 平胸美女惨遭劈腿

有着一张漂亮脸蛋的倩倩从小就身材纤瘦，一米七的个子却只有九十斤的体重。过了18岁，她的胸部还是没能发育起来，平板的身材一眼看上去像个男孩。她告诉笔者：“自己以前从没在乎过这些，只要男朋友不嫌弃就好。”

可惜不如事常八九，风平浪静的日子终究会起波澜。不断有风言风语开始传进倩倩的耳中，说她的男友出轨了。联想起近来男友的表现，倩倩的心忐忑不安。终于，上帝跟她开了个大玩笑，就在街上，她亲眼看到自己的男朋友搂着一个身材傲人的辣妹招摇过市。那女的谈不上漂亮，身穿紧身背心，一对浑圆丰满的胸部呼之欲出，走在街上回头率相当高。看着男友围在辣妹身边鞍前马后的样子，倩倩的心都快要呕出来了。

▶ 直言背叛，男友面不改色

等男友回来，倩倩把自己看到的和盘托出。没想到男的听了只稍稍一愣，旋即恢复了平淡的神态：“既然你什么都看到了，我就不再多做解释了，我们分吧。”简单到不能再简单的摊牌。“为什么，就因为她够丰满？”倩倩感觉自己受到了天大的讽刺，发疯似的质问男友。似

乎是被倩倩的刻薄激怒了，本来理亏的男友突然变得理直气壮：“随你怎么说都无所谓。我们都还年轻，男人总有欲望，还有，面子。”顿了顿，他接着说：“男人不嫌弃女人胸小的情况只有两种，一是父女，二是兄妹！”

倩倩万也没想到，她的男友竟说出这样的话，她从没受到过这般的羞辱。“滚吧，找你的‘波涛汹涌’去吧！”倩倩哭了，这么恶俗的情节竟然真的发生在自己身上！如此恬不知耻的借口，如此好色的男人，如此残酷的现实……倩倩最终无力的说着：“祝你和你的大胸妹白头到老……”男友没有丝毫迟疑，转身就走了。“全世界只剩下我一个人，无力地对抗着肆意的眼泪。”什么小清新，什么心灵美！“电影里的台词‘情义千斤不敌胸脯四两’，这话说的一点都没错！”倩倩恨自己幼稚。这年头，哪里还有人喜欢平胸女生，没有胸，谁还有兴趣继续看你美丽的心灵！

▶ 绝地反击，

不为人知的艰辛丰胸路

抹去眼泪，倩倩决定绝地反击。大胸有什么了不起，自己也可以通过后天努力拥有。倩倩抓住一切办法来丰胸，天天吃木瓜，炖猪蹄，吃得都反胃了，可惜收效甚微。听说美容院有丰胸精油按摩项目，倩倩兴冲冲跑了去，做完之后皮肤倒是变好了，胸型依旧没有改善。再往后，她甚至偷偷尝试服用丰胸药，那些药的副作用极大，丰胸没成，反倒弄得自己生理期都不正常了。诸般努力，到头来还是竹篮打水一场空，瘪瘪的胸毫无起色。倩倩失望极了。

终日郁闷的她找闺蜜来聊天，可没成想，这一下却让她喜出望外。原来，几天

不见，闺蜜那原本比自己还平坦的胸部就像吹气球似的变大了，惊得倩倩目瞪口呆。闺蜜眼见倩倩发现了自己的秘密，也大方的承认了，原来她前不久去做了隆胸手术。她告诉倩倩：“食补药补对于我们这样过了青春期的女孩，基本已经没有效果了。隆胸是目前最好的解决办法，而且技术已经相当成熟，只要找到权威的医院，想变大是件再容易不过的事了。”

▶ 蜕变成蝶，

美丽安全一个都不能少

送走闺蜜，倩倩立马上网对山东所有的整形美容医院做了一个系统筛查，并最终锁定了韩氏整形美容医院。来到韩氏，倩倩向医生表示，自己还没有结婚，丰胸手术会不会影响乳房的功能，万一影响以后给孩子哺乳，那就得不偿失了。接待她的王甫院长亲自为倩倩做了详细地解答，王院长表示：隆胸的切口一般选在较为隐蔽的部位，目前常用的手术切口是乳晕周围切口和腋窝切口。大夫会按照患者的年龄、职业、文化素质、胸廓形态宽窄、体形肥瘦、身高、个体审美观等因素，来选择体积、宽度、隆起坡度合适的乳房假体。假体采用乳腺后间隙植入，是将乳房假体置入胸大肌浅层乳腺组织下，手术简单，损伤小，隆乳位置外观形态，手触摸感均很自然，也不会影响女性的哺乳。

没过多久，当笔者再次见到倩倩时惊奇的发现，她的胸部就像完成了二次发育一样。胸前那道完美的乳沟，一弯腰、一回首充满着诱惑，让人都心动不已。“前男友那天看见我，惊得脸都歪了，哈哈，我没理他，他现在早就不再在我眼里了。”蜕变成蝶的倩倩，这下终于体会到了做女人的风情。

Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务



韩院长微信



医院官网

丰胸前

消费者信赖十大整形美容机构

中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位

独家拥有18项国家专利技术

丰胸后

童“颜”无忌 逢“胸”化吉

手术的目的是为了还原真正的你，让错误的成长复位，让内心和外表，与周围环境更协调，让自己和他人感觉更舒适。漂亮与否勿须考虑。那时我有强烈冲动要改变一个人外形着装语音举止，嘿嘿，当然也是内心。

韩博士

韩博士独创30分钟微创极速丰胸

最新双平面设计，精选德美茜、曼托、麦格等国际知名假体，通过乳房假体初选、定地考察、亚洲人体质测试、质量机构审查、对比甄选、提升检测6大环节，依据乳房五点黄金线，配合微创导管丰胸、数字化无痕缝合、美国无痛麻醉等，30分钟塑造自然流线乳房弧度、手感真实水滴胸型及性感迷人U型乳沟。全程无痛感，几乎不出血，无需拆线，恢复快，随做随走，轻松拥有迷人胸部。

丰胸塑形 一举两得

采用韩国和瑞士两套自体脂肪细胞提取器提取自身多余脂肪，配合国际先进维塔斯自体脂肪活化技术，将活化后脂肪颗粒均匀植入乳腺组织，塑造饱满莹润双乳。植入后的活性脂肪还可刺激皮肤胶原层增生，保持肌肤光滑细腻。

- 1、无毒无害，无排异、过敏反应；
- 2、创伤小，恢复快、不留疤痕；
- 3、活化后脂肪颗粒存活率高，乳房手感自然、真实。
- 4、瘦身同时完美塑形，一举两得。



新浪微博 weibo.com

做整形的人韩博士



有很多机构在网络上推广“韩氏”二字，谨防李鬼！

上帝欠您的 韩氏还给您



鱼传尺素：8601 3337/8

驿寄梅花：www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ：400-708-5678

君子大隐：济南市民生大街22号三箭银苑A座



微创极速丰胸8.8折

活动时间：即日起至4月25日

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有